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Jméno a příjmení studenta

Abstrakt

Do tohoto odstavce bude zapsán výtah (Abstrakt) práce v českém jazyce.

· Asi 15 řádků stručné charakteristiky obsahu AP bez doplňkových nebo hodnotících informací. 

· Styl psaní – výstižnost, přehlednost, jasnost, stručnost, přesnost, objektivnost a čtivost.

V Abstraktu by mělo být stručně uvedeno:

· čím se práce zabývá,

· proč si myslím, že tato práce má být napsána (vyslovení hypotézy),

· co je cílem práce (vymezit stejný cíl jako v Úvodu),

· mělo by zde být naznačeno, jaké metody práce je použito (komparace, dedukce, analýza…).

Klíčová slova

Uvedena jednotlivá klíčová slova (max. 7 ks) v českém jazyce, oddělená čárkami, ukončená tečkou.

Abstract

Uvedení anglického překladu Abstraktu v češtině.

Keywords

Sem budou zapsána jednotlivá klíčová slova (max. 7 ks) v anglickém jazyce, oddělená čárkami ukončená tečkou.
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Úvod

Úvod je určen k zasazení řešené problematiky do širšího kontextu a definování obsahu práce. Rozsah Úvodu činí 1–2 strany. Úvod musí obsahovat tyto odstavce:

Zdůvodnění aktuálnosti zvoleného tématu, nastínění problému, který bude v práci řešen. Tato část obsahuje zdůvodnění, proč bylo téma zvoleno. Vzor: Ve své práci se zabývám… Chci se věnovat problematice… Mám o tomto tématu takové znalosti, proto jsem zvolil/a téma…

Charakteristiku současného stavu řešené problematiky. Jak je téma frekventováno v odborných kruzích a v kterých, co nového a významného v dané oblasti existuje, aktuální vývoj v oboru. (Zde je třeba prokázat základní znalost problému.) Přehled nejvýznamnějších literárních pramenů a jejich přínosu, na dané téma, včetně jejich autorů.

Stanovení cíle práce. Cíl musí být exaktně hodnotitelný, měřitelný (metoda SMART), musí iniciovat přínosy ve srovnání s vývojem problematiky atp. V závěru práce musí být zhodnocení naplnění stanoveného cíle. Lze formulovat dílčí cíle, nebo hypotézy umožňující zpracovateli naplnění hlavního cíle.

Popis metod práce, které k dosažení cíle budou využívány, včetně zdůvodnění jejich výběru.

Co Úvod neobsahuje:

· podrobný popis obsahu a jednotlivých kapitol absolventské práce (AP),

· osobní beletristická konstatování a podobné úvahy,

· historie a podrobný popis subjektu, kde bude realizována aplikační část AP,

· další reálie, úvahy.

1 Kapitola první

První odstavec každé kapitoly, či podkapitoly je zapsán stylem Odstavec první, který není zleva odsazený. Hlavní kapitoly AP vždy začínají na nové stránce. Příklad citace „Harvardským“ způsobem (Zich, 2003, s. 34). Tento druh citace je v současnosti nejběžnější.
Po něm následující odstavce jsou pak zapsány stylem Odstavec další, který je zleva odsazený (nebo, jako v tomto případě je oddělen „meziodstavcovou“ mezerou). Příklad citace metodou průběžné poznámky, využívající aparátu poznámky pod čarou.
 Příklad citace využívající aparátu poznámky pod čarou v případě citování ze stejného dokumentu na téže straně.

Teoretická část AP má obsahovat výčet a základní zhodnocení teoretických poznatků, které se vztahují ke zpracovávanému problému a charakteristiku metod a postupů, které budou při řešení cíle AP použity. Postačuje charakter literární rešerše, obohacené o zhodnocení existujících teoretických názorů a formulaci vlastního teoretického východiska pro zpracování aplikační části AP (min. 20 normostran).

1.1 Nadpis 2. úrovně

Text kapitoly…

Text dalšího odstavce kapitoly…

1.1.1 Nadpis 3. úrovně

Text kapitoly…

Text dalšího odstavce kapitoly…

1.1.1.1 Nadpis 4. Úrovně

Text kapitoly…

Text dalšího odstavce kapitoly…

2 Kapitola druhá

Tato část navazuje na teoretickou část, zde student na pozadí dosavadního poznání předkládá vlastní koncepci řešení, charakterizuje svůj další pracovní postup a případně zvolené výzkumné metody. V dalším textu pak prezentuje výsledky vlastního bádání, analyzuje je a hodnotí (prezentuje úvahy, interpretace, polemiky, kritiky, komentáře, návrhy, postřehy apod.), aby posléze dospěl k vlastnímu řešení. Obě části lze dále členit podle různých kritérií a podle potřeby, přičemž jednotlivé dílčí části by měly být ukončovány krátkými dílčími závěry.
2.1 Podkapitola

Závěr

Závěr shrnuje poznatky získané ve všech sledovaných aspektech problému (prezentace dedukcí, posouzení kvality výsledků, srovnání s jinými metodami). Nemělo by se jednat o pouhé opakování dílčích částí textu, ale o vnitřně propojené shrnutí všeho, čeho bylo při studování a řešení dané problematiky dosaženo, co se podařilo prokázat a ozřejmit, čím autor AP obohatil dosavadní stav poznání (dle jeho názoru). Okrajově lze uvést i další zajímavé poznatky, které se tématu dotýkají jen vzdáleně.

V Závěru závěrečné práce je autor povinen jasně deklarovat, zda byl splněn stanovený cíl práce, resp. zdůvodnění, proč byl splněn pouze částečně. 

Seznam literatury

Seznam klasických i elektronických citací je abecedně uspořádán, položky se nečíslují, k zvýraznění lze použít odrážky. K dodržení struktury citace je doporučeno využít generátoru citací na www.citace.com.

· ECO, Umberto. Jak napsat diplomovou práci. 1. vyd. Olomouc: Votobia, 1997, 271 s. ISBN 80-719-8173-7.
Pokud jsou citace uvedeny „Harvardským“ způsobem, uvádí s „vročením“.

· ZICH, František, Ondřej ROUBAL a Barbora SPALOVÁ. 2003. Mezigenerační biografická konfigurace obyvatel české části euroregionu Nisa. 1. vyd. Praha: Sociologický ústav Akademie věd České republiky, 119 s. Sociological papers, 03:2. ISBN 80-733-0024-9.

· Zich, František. 2002. "Regional Identity of Inhabitans in the Czech Part of Euroregion Nisa". Acta Universitatis Carolinae Geographica, Vol. 37, No. 1, s. 103-122. ISSN 0300-5402.

Pokud jsou citace uvedeny metodou Průběžné poznámky „pod čarou“, uvádí se takto:

· ZICH, František, Ondřej ROUBAL a Barbora SPALOVÁ. Mezigenerační biografická konfigurace obyvatel české části euroregionu Nisa. 1. vyd. Praha: Sociologický ústav Akademie věd České republiky, 2003, 119 s. Sociological papers, 03:2. ISBN 80-733-0024-9.

· ZICH, František. "Regional Identity of Inhabitans in the Czech Part of Euroregion Nisa". Acta Universitatis Carolinae Geographica, 2002, Vol. 37, No. 1, s. 103-122. ISSN 0300-5402.

Seznam příloh

Seznam příloh se uvádí v případě více než dvou příloh.

Přílohy se odlišují a nadepisují velkými písmeny abecedy, tj. Příloha A, Příloha B apod.

Přílohy (při vyšším počtu) se do Archivu AP vkládají souhrnně a samostatně pod názvem Přílohy absolventské práce.

Přílohy

Příloha A

Příloha B

� ZICH, František, Ondřej ROUBAL a Barbora SPALOVÁ. Mezigenerační biografická konfigurace obyvatel české části euroregionu Nisa. 1. vyd. Praha: Sociologický ústav Akademie věd České republiky, 2003, Sociological papers, 03:2. s. 19. ISBN 80-733-0024-9. 


� Tamtéž, s. 25.





1
PAGE  

